



# 情人节下午1点为尿毒症妈妈义卖鲜花 来吧,为您的爱情再添一抹暖色

2月12日,市民孙女士向宁波民生e点通热线反映:“宁海深甽镇马岙村一位7岁小孩的母亲患了尿毒症,家里很贫困。我们想通过义卖玫瑰花,来帮助这位年轻的母亲,也呼吁大家都来帮帮这个家庭。”

## 因病负债 20 多万元

小e联系了宁海深甽镇马岙村村委会进行核实。据了解,今年33岁的俞女士是个弃儿。她上面有3个姐姐。因为父母重男轻女,将刚出生的她遗弃在宁海县马岙村的车站,并被当地一对没有儿女的夫妇收养。俞女士9岁那年,养父母的儿子出生了,但却是一个残障儿。俞女士患有糖尿病多年,生完女儿涵涵后,身体每况愈下,最后被确诊为尿毒症。

俞女士的养父已73岁,身体不好无法劳动,养母偶尔做些零工。智力缺陷的弟弟更是需要照顾。因俞女士身体不好,全家的生活一直依靠俞女士的丈夫俞先生每月2000多元的收入来维持。为了给妻子治病,俞先生已经向亲戚朋友借款20余万元。今年2月4日,俞女士的病再次恶化,从宁海县第一医院转到了李惠利医院。该院肾内科副主任沈医生说:俞女士是终末期肾脏病。经过血透,整体情况虽然已稳定,但需要长期治疗,每月费用大概要5000元左右。

## 女儿是她的骄傲

说起自己的病,俞女士很难过,但让她最心碎的却是自己唯一的女儿。女儿名叫书涵,在马岙小学读一年级。这是一个十分乖巧懂事



俞女士的丈夫陪在她身边。

的孩子。说起女儿,俞女士非常自豪:“涵涵聪明,懂事。我给她取名叫书涵,就是希望她成为一个会读书有内涵的人。”小书涵是语文课代表。老师和同学特别喜欢她。班主任杨老师说:“有一次,涵涵没有写完作业被我批评,她什么

都没有说。后来我打电话给她的父母,才知道是因为要照顾妈妈才没有完成作业。但从那以后,她再也没有漏写过作业,而且成绩一直很优秀。”面对女儿一张张优秀的试卷,无助的俞女士心都碎了。全家因自己重病负债累累,女儿今后的上学费用该怎

么办?这位妈妈说,这是她一生最放不下的牵挂。

## 网友为她义卖鲜花

孙女士说,她在微信朋友圈里看到这个求助信息,就想组织女儿班上的家长一起帮助这一家。出乎孙女士的意料,这个建议得到了众多家长的热切响应。妈妈们带着孩子纷纷加盟这支爱心队伍。

2月14日是情人节。为了教育孩子,也为了让爱心有更多的回应,凝聚更多的力量,妈妈们批发了一大批玫瑰花,准备在情人节带着孩子上街义卖,让孩子用劳动所得,帮助这位重病妈妈和她的女儿。

昨天,小e已帮孙女士联系宁波市第二百货商店,并得到大力支持。二百在得知这个情况后,立刻答应为这场爱心义卖无偿提供场地。

明天下午1点,孙女士将会和9位家长和10个孩子一

起,在第二百货商店北门靠近地铁口处,为帮助俞女士和小书涵义卖玫瑰。

亲——您可以通过二百前购买玫瑰,送给亲爱的TA,想必这样包含爱心的玫瑰更能赢得TA的心;

您可以捐献更多的玫瑰花,加盟义卖;

您可以通过宁波民生e点通热线81850000或微信“宁波民生e点通”,为俞女士和小书涵提供更多帮助;

您还可以直接捐款。小e已与市慈善总会联系,开通了爱心账户;

户名:宁波市慈善总会  
开户银行:宁波工商银行鼓楼支行

账号3901110009000120345

请注明:救助宁海尿毒症患者(请大家务必要填写!)

中国宁波网民生e点通  
舒芦丹 陈结生  
宁海新闻网 水玲玲

## 市民进组织 书画家进社区

11日上午,江东南柳街道园丁社区活动室门前人头攒动,民进宁波市委、宁波开明画院组织的“迎新春、送春联——书画家进社区活动”在此开展,受到社区居民的热烈欢迎。活动现场书画家们挥毫泼墨,写就的对联被争相认领。

当天上午,由宁波开明画院画师、余姚市书法家协会会长吕亮带领的5位书法家也在兰江街道四明社区开展送春联活动。

通讯员 张曙光



## 邬先生可以上下楼梯了

### ■《老驴跌一跤,可能要在轮椅上度过了》后续

“我和你一起走上二楼去见医生吧。”昨天下午,爬山跌倒的邬先生在市第六医院进行复查,他可以扶着医院的楼梯爬上爬下了。

去年12月16日下午,邬先生和朋友在苑湖九峰山爬山时不慎跌倒,当时他脊椎受伤严重,医生估计他可能无法站起来。出乎所有人意料的是,经过两次手术,邬先生手术后的恢复情况很好,没有出现并发症,现在可以照常上下楼梯了。

市第六医院骨科主任医师胡勇说,对脊椎意外受伤者,有8小时黄金救治期和3个月黄金康复期的说法。在他接诊的脊椎受伤病人中,90%会有不同程度的后遗症,像邬先生这样恢复后一点后遗症也没有的人并不多。邬先生的意志特别强,他一丝不苟地按照医护团队设计的康复训练计划进行了训练,从现状来看,他的手术很成功没有后遗症。

记者 陈爱红

## 只因为回头看了一眼 车子冲进河里



昨天中午11点左右,在江东甬港北路与中山东路路口的北侧,一辆雪佛兰汽车在左转弯时突然失控,直接冲向绿化带飞进了路中央的河内。

车子落水后,女驾驶员李某懂得自救,很快从驾驶室车窗内爬了出来,人站在了车顶。在交警、协警及过路群众的全力帮助下,李某被拉上了岸。幸好救援及时,李某没有受伤,只是受到了惊吓。

据李某称,当时她开车到事发现场,车子转弯后,她回头看了一眼车里的鲜花,结果方向盘失控。车子很快向路中央的绿化带冲去,直接冲进了河里。

交警提醒:驾驶员朋友开车时一定要集中精力,不要在开车时接听手机、看微信或做其他影响安全的小动作。

记者 王鹏 通讯员 张金星 摄

## 前妻广场发传单控诉 男子再婚后遭“人肉搜索”

北仑的刘先生离异后再婚了,本来生活已经步入正轨,去年年底却常常接到莫名其妙的陌生电话。

往往是刘先生还没开口,电话那头就已经破口大骂,称其为“负心汉”、“当代陈世美”等。朋友聚会,大家也告诉他,说听到小道消息说他如何背叛妻子、如何寻花问柳。

刘先生十分郁闷,却苦于不知消息来源。

一次偶然的机,他在北仑一商城的小餐馆门口看到一张小广告,上面赫然写着“刘某某,结婚十几年,移情小三、抛弃妻子、骗光家财……”上面还注明了刘先生的手机号码,号召大家

拨打电话证实事实,怒骂负心汉。

刘先生一路往外走,发现户外广场上有一戴口罩的女子,正在向经过的路人派发同样的内容。刘先生是又气又急,一步上前便撕下了女子的口罩,发现女子竟是前妻朱某!

刘先生要求朱某立即清理掉所有小广告,并书面道歉。朱某不同意,称她说的都是事实。多番协商未果后,刘先生以名誉权受损为由,将朱某告到了法庭,要求她道歉并赔偿3万元精神损失费。

事实上,刘先生和朱某早就是法庭的“常客”了,他们之前因离婚一事就去了三次,最

终在法官的调解下,两人达成离婚合意,并就夫妻共同财产进行了分割。

两人在婚姻关系存续期间办了一家畜禽养殖场,养殖了上百只水貂、数十头猪,还承包了土地种植花木,朱某要求非常仔细。为此,承办法官一次次上门数了水貂、小猪及花木的数量,再三确认后两人和平分手。

不料,离婚才半年,刘先生就组建了新家庭。这下朱某不高兴了,她认定刘某当时就在外有了情人。“如果他是因为小三才跟我离婚的,当初我怎么都不会同意的,他净身出户都不够!”朱某当庭表示,她对刘某出轨还骗她离婚的恶劣行径,越

想越气,所以四处发放小广告撒气。

“法官你是知道的,我们离婚分财产你也分得很辛苦,我也是在给你报仇啊!”朱某煞有介事地说。

刘某听后是哭笑不得,他再三强调现任妻子是他离婚后才认识的,“不论如何,她都不能做出这种诋毁我名誉的事情啊,那些骚扰电话你们是没听到,已经严重影响我的生活了!”

最终,在法官的教育下,朱某认识到自己的错误,两人达成调解协议,朱某同意登报道歉,刘先生也同意不再主张赔偿金。

通讯员 贝瑜 北法  
记者 胡珊